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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:      19-12-2024           
    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:               26894     

 
                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 34ης/18-12-2024 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

   Αριθμ. Απoφ.  332/2024                                      Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 

Λήψη απόφασης για καθορισμό 
αμοιβής Δικηγόρων για το 
χειρισμό ζητημάτων ιδιαίτερης 

σημασίας για τα συμφέροντα 
του Δήμου, απαιτουμένων 

εξειδικευμένων γνώσεων 
(άρθρο 72, παρ. 1ιε΄, 
Ν.3852/2010). 

 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 18η του μηνός 

Δεκεμβρίου έτους 2024, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 20.00 μ.μ., 

συνήλθε σε «διά ζώσης» Τακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 26334/13-12-2024 έγγραφη 

πρόσκληση της Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους 

Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και 

στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κιμπεζής Γεώργιος, επιβεβαίωσε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (25) 

ευρέθησαν παρόντα (20). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Μπισιώτης Χρήστος, 3) Βαμποράκη 

Μελπομένη, 4) Δημητρίου Ευάγγελος, 5) Νάσσου Φωτεινή, 6) Νικολακόπουλος 
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Αναστάσιος, 7) Δράκος Κωνσταντίνος, 8) Κορωνιάς Νικόλαος, 9) Φωτεινού Ζαφειρία, 

10) Δράκου Δήμητρα, 11) Χρυσάφης Σταύρος, 12) Μαντάλα Μαρία Μαργαρίτα, 13) 

Μπούρα Ελένη, 14) Κοφινάς Κωνσταντίνος, 15) Μαυρομμάτη Μαρίκα, 16) Χασιώτης 

Σταμάτιος, 17) Κιμπεζής Γεώργιος, 18) Στουραΐτης Ιωάννης, 19) Γιαννάκη Ζωή, 20) 

Πίντζος Δημήτριος.  

 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 2) Πανουργιάς Νικόλαος, 3) Δρίτσα 

Σταυρούλα, 4) Συλλελόγλου Ανδρέας, 5) Δρίτσας Χρήστος.  

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερησίας διάταξης. 

  Και εισηγούμενη το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

Δημοτικού Συμβουλίου τις κατωτέρω αποφάσεις της Δημοτικής Επιτροπής, 

προκειμένου να ανατεθούν σε «εξωτερικό» δικηγόρο υποθέσεις, λόγω της ιδιαίτερης 

σημασίας τους για τα συμφέροντα του Δήμου και της πολυπλοκότητας τους, καθώς και 

της εξειδικευμένης γνώσης και εμπειρίας που απαιτείται για το χειρισμό τους. Πιο 

συγκεκριμένα: 

Α) Την υπ’αρ.415/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, η οποία παρέχει την 

εντολή και την πληρεξουσιότητα στη Δικηγόρο Αθηνών Χασάπη Άννα, με Α.Μ. Δ.Σ.Α. 

22395, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Φωκ. Νέγρη αριθμ. 34, να παράσχει νομική 

υποστήριξη αναφορικά με τις απόψεις που πρέπει να αποστείλει ο Δήμος Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας στο αρμόδιο Τεχνικό Συμβούλιο, σχετικά με την από 19.11.2024 ένσταση 

(κατά το άρθρο 174 Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/2021 και 

ισχύει) της αναδόχου εταιρείας με την επωνυμία «Εργοληπτικαί Τεχνικαί Κατασκευαί 

Ανώνυμη Εταιρεία» και τον διακριτικό τίτλο «ΕΡΤΕΚΑ Α.Ε.» του έργου «Δίκτυο 

Ακαθάρτων Πόρτο Ράφτη – Α’ Φάση» προς τον κ. Υπουργό ΥΠΟΜΕΔΙ κατά της με αρ. 

πρωτ. 23218/05.11.2024 Πράξης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας, με την οποία εγκρίθηκε η τελική επιμέτρηση του έργου με 

διορθώσεις, καθώς και να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας στη συνεδρίαση του αρμόδιου Τεχνικού Συμβουλίου κατά τη συζήτηση της 

άνω ένστασης, εφόσον απαιτηθεί. Εξειδικεύει την πίστωση και εισηγείται ως αμοιβή της 

ανωτέρω Δικηγόρου το ποσό των 1.000 ευρώ, πλέον ΦΠΑ, προκειμένου για τη 

σύνταξη των απόψεων της υπηρεσίας προς το αρμόδιο Τεχνικό Συμβούλιο και το ποσό 

των 350 ευρώ πλέον ΦΠΑ, προκειμένου για την παράσταση ενώπιον του Τεχνικού 

Συμβουλίου κατά τη συζήτηση της ανωτέρω ένστασης, εφόσον απαιτηθεί.  
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Η δαπάνη προκαλείται σε βάρος εγγεγραμμένης πίστωσης στον ΚΑΕ 00.6111 με 

τίτλο «Αμοιβές Νομικών και Συμβολαιογράφων», για τον προϋπολογισμό τρέχοντος 

έτους και για τα επόμενα έτη. 

Β) Την υπ’αρ.416/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, η οποία παρέχει την 

εντολή και την πληρεξουσιότητα στον Δικηγόρο Αθηνών Δρ. Απόστολο 

Παπακωνσταντίνου, βασικό εταίρο και νόμιμο εκπρόσωπο της Δικηγορικής Εταιρείας 

με την επωνυμία «ΑΠ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ – Ν.-Κ. ΧΛΕΠΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» (“AP. 

PAPACONSTANTINOU & PARTNERS”), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πατριάρχου 

Ιωακείμ αριθμ. 30-32, Κολωνάκι (Α.Μ. Δ.Σ.Α. 80036), να προβεί στις κάτωθι ενέργειες 

εκ μέρους του Δήμου: α) Να ασκήσει αγωγή ενώπιον του Πρωτοδικείου Αθηνών κατά 

του Δημοσίου, εκπροσωπούμενου από τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, της 

Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας, της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας καθώς και κατά 

παντός τυχόν έτερου ευθυνομένου προσώπου, με την οποία θα ζητείται η τήρηση των 

κανόνων ελέγχου, αποτροπής και περιορισμού του θορύβου που εκπέμπεται 

παρανόμως, λόγω παραβιάσεων της νομοθεσίας, από την αεροπορική κίνηση στο 

Δ.Α.Α. «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ», καθώς και η απαγόρευση παράνομων πρακτικών 

που επιφέρουν όχληση στους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής, β) να ασκήσει αίτηση 

ασφαλιστικών μέτρων για την προσωρινή ρύθμιση της ανωτέρω καταστάσεως και τη 

λήψη προσωρινών μέτρων ελέγχου, αποτροπής και περιορισμού του θορύβου και γ) να 

εκπονήσει προτάσεις και σημείωμα, καθώς και να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον 

Δήμο κατά τη συζήτηση των ως άνω ενδίκων βοηθημάτων σε όποια δικάσιμο ορισθεί 

και σε κάθε μετ’ αναβολή δικάσιμο. Εξειδικεύει την πίστωση και εισηγείται ως αμοιβή 

του ανωτέρω Δικηγόρου και της Δικηγορικής Εταιρείας το ποσό των 2.000 ευρώ, 

πλέον ΦΠΑ, για την άσκηση της αγωγής, το ποσό των 2.000 ευρώ, πλέον ΦΠΑ, 

προκειμένου για την άσκηση της αιτήσεως ασφαλιστικών μέτρων, το ποσό των 1.500 

ευρώ, πλέον ΦΠΑ, για την εκπόνηση των προτάσεων και την παράσταση κατά τη 

συζήτηση της αγωγής και το ποσό των 1.500 ευρώ, πλέον ΦΠΑ, για την εκπόνηση του 

σημειώματος και την παράσταση κατά τη συζήτηση της αιτήσεως ασφαλιστικών 

μέτρων, περιλαμβανομένων των αντιστοίχων γραμματίων προείσπραξης. Η καταβολή 

των ανωτέρω αμοιβών θα γίνεται αυτοτελώς και τμηματικώς αμέσως μετά την 

ολοκλήρωση εκάστης των παρεχομένων υπηρεσιών.  

Ο καθορισμός της εν λόγω αμοιβής θα γίνει με απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου. Η δαπάνη θα προκληθεί σε βάρος πίστωσης στον ΚΑΕ 00.6111 με τίτλο 

«Αμοιβές Νομικών και Συμβολαιογράφων», για τον προϋπολογισμό έτους 2024 και για 

τα επόμενα έτη, κατόπιν σχετικής αναμόρφωσης. 
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    Η Δημοτική Επιτροπή εισηγείται θετικά ως προς τα ποσά των αμοιβών των 

πληρεξούσιων Δικηγόρων, που αναγράφονται σε κάθε μία εκ των ανωτέρω 

αποφάσεων.  

    Την απόφαση σχετικά με το ύψος των αμοιβών των ανωτέρω Δικηγόρων θα τη 

λάβει το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

          Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψη τις 

διατάξεις του Ν.3463/2006 και του Ν.3852/2010, τις υπ’αρ.415, 416/2024 αποφάσεις 

της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

  

      Α) Καθορίζει την αμοιβή της Δικηγόρου Αθηνών Χασάπη Άννας, με Α.Μ. 

Δ.Σ.Α. 22395, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Φωκ. Νέγρη αριθμ. 34,  στην οποία 

ανατέθηκε από την Δημοτική Επιτροπή κατ’ εξαίρεση ο χειρισμός της ως εις την 

εισήγηση περιγραφόμενης υπόθεσης, το ποσό των 1.000 ευρώ, πλέον ΦΠΑ, 

προκειμένου για τη σύνταξη των απόψεων της υπηρεσίας προς το αρμόδιο Τεχνικό 

Συμβούλιο και το ποσό των 350 ευρώ πλέον ΦΠΑ, προκειμένου για την παράσταση 

ενώπιον του Τεχνικού Συμβουλίου κατά τη συζήτηση της ανωτέρω ένστασης, εφόσον 

απαιτηθεί (ως και παρομοίως η Δημοτική Επιτροπή προτείνει), αμοιβή η οποία θεωρείται 

εύλογη λόγω των σύνθετων νομικών / δικονομικών προβλημάτων που χρήζουν 

αντιμετώπισης. Η δαπάνη προκαλείται σε βάρος εγγεγραμμένης πίστωσης στον ΚΑΕ 

00.6111 με τίτλο «Αμοιβές Νομικών και Συμβολαιογράφων», για τον προϋπολογισμό 

τρέχοντος έτους και για τα επόμενα έτη. 

           Β) Καθορίζει την αμοιβή του Δικηγόρου Αθηνών Δρ. Αποστόλου 

Παπακωνσταντίνου, βασικού εταίρου της Δικηγορικής Εταιρείας με την επωνυμία 

«ΑΠ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ – Ν.Κ. ΧΛΕΠΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» (“AP. 

PAPACONSTANTINOU & PARTNERS LAW FIRM”) (Α.Μ. Δ.Σ.Α. 80036), που εδρεύει στην 

Αθήνα, οδός Πατριάρχου Ιωακείμ αριθμ. 30-32, Κολωνάκι, στον οποίο ανατέθηκε από 

την Δημοτική Επιτροπή κατ’ εξαίρεση ο χειρισμός της ως εις την εισήγηση 

περιγραφόμενης υπόθεσης, το ποσό των 2.000 ευρώ, πλέον ΦΠΑ, για την άσκηση της 
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αγωγής, το ποσό των 2.000 ευρώ, πλέον ΦΠΑ, προκειμένου για την άσκηση της 

αιτήσεως ασφαλιστικών μέτρων, το ποσό των 1.500 ευρώ, πλέον ΦΠΑ, για την 

εκπόνηση των προτάσεων και την παράσταση κατά τη συζήτηση της αγωγής και το 

ποσό των 1.500 ευρώ, πλέον ΦΠΑ, για την εκπόνηση του σημειώματος και την 

παράσταση κατά τη συζήτηση της αιτήσεως ασφαλιστικών μέτρων, περιλαμβανομένων 

των αντιστοίχων γραμματίων προείσπραξης, ως και παρομοίως η Δημοτική Επιτροπή 

προτείνει, αμοιβή η οποία θεωρείται εύλογη λόγω των σύνθετων νομικών / δικονομικών 

προβλημάτων που χρήζουν αντιμετώπισης.  Η καταβολή των ανωτέρω αμοιβών θα 

γίνεται αυτοτελώς και τμηματικώς αμέσως μετά την ολοκλήρωση εκάστης των 

παρεχομένων υπηρεσιών. Η δαπάνη προκαλείται σε βάρος εγγεγραμμένης πίστωσης 

στον ΚΑΕ 00.6111 με τίτλο «Αμοιβές Νομικών και Συμβολαιογράφων», για τον 

προϋπολογισμό έτους 2024 και για τα επόμενα έτη, κατόπιν σχετικής αναμόρφωσης. 

             Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 332/2024.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
   
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
           ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
  ΝΑΣΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  ΔΡΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
  ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
             Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΦΩΤΕΙΝΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΑ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ – ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΜΠΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
  ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗ ΜΑΡΙΚΑ  
 ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ  
 ΚΙΜΠΕΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 ΣΤΟΥΡΑΪΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
 ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ  
 ΠΙΝΤΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
   
 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
   
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
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